

集宁交管大队连续组织开展“高考、端午”小长假期间酒驾夜查统一行动

6月8日-10日,集宁交管大队在辖区连续组织开展酒驾夜查专项整治行动,进一步加大对夜间酒后驾驶违法行为的整治力度。

检查执法中,执勤民警全程佩戴执法记录仪、规范使用快速酒精测试仪对过往车辆进行严格筛查,形成严查严管的高压态势,并在查处酒后驾驶违法行为的同

时,真诚的告诫当事人酒后驾驶的危害性。

此次统一行动中,该大队共出动警力80人次,出动警车15辆次,查处无证驾驶2起,行政拘留1人,有效地从源头遏制了道路交通安全隐患,保障了辖区群众生命财产安全,为辖区道路稳定畅通打下了良好的基础。

(通讯员 任涛)

护航高考 交警同行

为保障2019年高考工作的顺利进行,为考生营造良好的高考环境和道路交通秩序,商都县交管大队提前准备、全警动员,积极采取多项措施加强高考前期、高考期间的交通秩序管理,确保全县应试考生考试期间道路交通安全、顺畅,氛围和谐。

大队成立了高考工作道路交通安全保卫工作领导小组,下设了交通秩序维护、交通事故处理、

交通安全保卫3个应急小分队,严格制定了详细周密的高考保卫工作计划,确保高考期间各项工作的顺利开展。同时,在交通易堵塞和交通拥挤的高峰时段,大队首先确保广大考生乘坐车辆的优先通行,在考点门前安排警力、警车为忘记带准考证等意外情况的高考学生提供便捷服务,确保考生安全、顺利应试,营造温馨畅通的考试环境。

(通讯员 李娜)

商都县交管大队参加“扫黑除恶”专项斗争宣传周启动仪式

为推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展,在全社会形成扫黑除恶的强大声势和浓厚的舆论氛围。6月4日下午,商都县县委、政府在祥和广场举行以“全党动员 全民参与 打一场扫黑除恶的人民战争”为主题的扫黑除恶专项斗争宣传周启动仪式。商都县交管大队大队长杜永旺、教导员冀刚携大队35名民警、辅警参加了启动仪式。

活动中,县委主要领导、县扫黑除恶专项斗争领导小组各成员

单位主要负责人及公安局长王晓东、政委闫佩、交管大队大队长杜永旺等向现场群众发放了宣传手册、宣传海报等各种宣传资料,并耐心细致的向群众宣传讲解扫黑除恶的目的意义、黑恶势力组织的特征影响、扫黑除恶打击重点及全县扫黑除恶成果等方面内容,并呼吁全县广大群众积极检举揭发涉黑涉恶线索,共同打造和谐稳定的环境。

(通讯员 李娜)

文明执法树新风 塑造城管好形象持续开展主题宣传教育引导营造氛围

为进一步增强农村交通安全宣传教育工作实效,提升农村地区交通参与者的交通安全意识、规则意识、法治意识和文明意识,从源头上预防和减少道路交通事故,切实维护人民群众的生命财产安全,乌兰察布市兴和县交管大队认真研究制定工作方案,细化措施,责任到人,确保“畅行安全路 幸福奔小康”交通安全进村入户宣传活动落地实施。

连日来,该大队结果“畅行安全路 幸福奔小康”专项工作,结

合安全生产月各项工作要求,专门制作浅显易懂、图文并茂及针对强的交通安全宣传资料,组织警力进村入户开展交通安全宣传活动,面对面宣讲交通法规,讲授交通安全知识,引导教育群众杜绝面包车超员、酒后驾驶、无牌无证、农用车违法载人等交通违法行为,从源头上预防和减少道路交通事故,提高广大农村群众交通法规知晓率,形成自觉遵法守规、文明出行的良好氛围。

(通讯员 贾秀)

兴和交警全力落实“放管服”十项便民措施

自2019年6月1日起,公安交管“放管服”改革10项便民利民服务措施实施,为大众带来5类业务“异地通办”、5项服务“便捷快办”的便利。乌兰察布市兴和县交管大队车管所通过“收管”举措,积极落实各项改革工作,让群众深切感受到改革带来的红利。

一是收紧管理,做足准备。通过会议安排,岗前训话,以标准化管理为抓手,全力做好实施前

和实施后的各项准备。二是收紧口子,杜绝中介。不断收紧能让“黑中介”钻的口子,让公安交管10项便民利民服务措施实实在在优化百姓生活。

三是收紧意识,强化宣传。通过学习培训、交流经验,采取悬挂横幅、业务导办、信息推送等多种宣传方式,大力开展“放管服”改革宣传活动,让广大群众及时享受“放管服”改革新政策的红利。

(通讯员 贾秀)

集宁区城市管理综合执法局多措并举推进户外广告专项整治



“创城”以来,集宁区域管执法局积极行动,全方位开展市容市貌专项整治,为提升城市形象、推进全国文明城市创建而不懈努力。

为全面推进“创城”和城市精细化管理,从4月份开始该局集中力量对违规设置,影响市容整体形象和存在安全隐患的户外广告牌匾、楼体广告进行全面拆除。通过集中治理,户外广告基本实现一牌一景,城市品位和整体形象得到了

大幅提升。目前为止,共拆除楼顶字体标识619余处,拆除灯箱广告牌、广告架442余块、大型墙体广告218平米,拆除大型广告牌282处、拆除楼顶高空广告约750平米;

下一步,集宁区城市管理综合执法局将继续深入推进综合整治,为推进“创城”提供整洁有序的城市环境。

(通讯员 路婧)

集宁区城管局宣

商都县法院开展执行宣传活动

为坚决打赢“基本解决执行难”这场硬仗,促使当事人自觉履行生效法律文书,最大限度地实现债权人的合法权益,商都县法院开展执行宣传工作,派出三辆宣传车在全县范围内进行宣传,向群众发放宣传资料,回答群众提出的法律疑难问题,收到了良好的效果

在执行过程中,由于涉案当事人法律观念相对淡泊,因而常常发生被执行人抗拒、逃避、规避执行现象。为切实改变这种被执行人

规避执行、严重影响执行秩序和效果的现状,使人民群众更多地了解相关法律知识,在宣传活动中,商都县法院法官向过往群众发放宣传资料200多份,接受群众咨询10多例,教育群众如何用法律武器最大限度地保护自己的合法权益,使打击拒不执行行动深入人心,宣传活动收到了良好的法律效果和社会效果。

(通讯员 倪冬菁)

商都县:扶贫爱心超市挂牌开业

近日,由商都县人民法院捐建的玻璃忽镜乡三个帮扶村爱心公益超市挂牌开业。爱心超市按照村镇主导、各方参与、百姓受益的原则,由帮扶单位商都县法院注资18万元及法院干警个人捐赠等形式筹措物资,实现所有帮扶群众全覆盖。

爱心公益超市虽小,却放满了涉及农户们日常生活的几十种商品。在超市进行购物,只要用爱心积分卡就可以兑换。积分可以通过搞好人居环境、积极参与村集体

活动、认真学习精准脱贫政策、增强自身脱贫成效、赡养老人、教育子女、弘扬良好的家风家德等方式源源不断地获得。

创办扶贫爱心超市不仅能激活更多的公益力量,积聚更多的社会爱心资源,更有利于村民形成积极改变村风村貌、争先创优的良好氛围,还通过积分获得的方式改变了贫困户“思想贫困”,让贫困群众认识到脱贫致富关键靠自己,将“要我脱贫”变为“我要脱贫”。

(通讯员 倪冬菁)

商都县人民法院推进司法公开建设

近日,商都县人民法院拓宽普法宣传渠道,深入贯彻“谁执法谁普法”理念,建成50平米普法演播室,选择对群众有教育意义且适合公开的案例26件,组织专门力量整理编辑,制作成电视普法专题节目,命名为《法官讲法》,由干警解

说,在商都电视台播出,现已播出4期。通过生动的法治案例,以案释法,将普法宣传与法治实践有机结合,使案件审判、执行过程成为向群众弘扬法治精神的过程。我院有两个司法案例入选央视《法律讲堂》栏目。

(通讯员 倪冬菁)

多措并举助推“扫黑除恶”取实效

在开展扫黑除恶专项斗争过程中,乌兰察布市兴和县交管大队充分发挥警力资源、理论运用、宣传造势等方面的优势,坚决贯彻依法严惩的方针,全力开展扫黑除恶专项斗争,打出了声威,打出了成效,为维护辖区交通环境安定、有序提供了有力保障。在扫黑除恶专项斗争中,该大队通过采用“1+3+N”工作模式——即“一把手”任组长的扫黑除恶专项斗争领导小组、三个重点路段路面秩序管控小

组、多部门协同宣传小组的工作模式为扫黑除恶专项斗争的深入开展打下坚实基础。

该大队充分利用“双微”平台、横幅、宣传栏、宣传册等,努力营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围。通过持续不断的宣传,全面做到“点线面”结合、“线上线下”并进,做到家喻户晓、全民参与,营造全民支持扫黑除恶专项斗争的良好氛围。

(通讯员 贾秀)



内蒙古晨报
乌兰察布新闻
微信二维码



内蒙古晨报
乌兰察布新闻
微博二维码